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Consigna de Actividad
 
Describir brevemente qué es lo que se quiere hacer. Recuerde que las consignas son para sus alumnos, deben ser claras y ordenadas y deben indicar qué, cómo y cuándo debe hacer las actividades.
 
El propósito (de enseñanza) de esta actividad es 
¿Qué va a hacer el docente para realizar esta actividad? O sea, qué pondrá a disposición para que se cumplan los objetivos de aprendizaje de esta actividad.
Por ejemplo brindar herramientas, proveer de materiales de lectura, realizar dinámicas grupales, etc.
 
Objetivo de aprendizaje: ¿Qué se espera de los estudiantes? Por ejemplo: Que realicen un análisis de… que comprendan el uso de cierta  herramienta, que puedan trabajar en equipo, etc. 
 
Carácter: Obligatoria/optativa – sincrónica/asincrónica - Individual/ En grupos ¿De cuántos integrantes son los grupos? ¿Cómo, quién y cuándo se conformarán?
 
Duración: La actividad estará disponible desde el día [xx/xx], con fecha límite el [xx/xx] hasta las xx:xx hs.
 
Pasos para llevar a cabo la actividad

Enumerar las acciones para llevar a cabo la actividad. No olvidar poner links de accesos a recursos, pautas de presentación, etc.

1.
2.
3.


Medio de entrega de la Actividad (Puede unificarse con el punto anterior)
De ser necesario, enunciar por cuál medio el alumno deberá hacer llegar la actividad al docente. (Recuerden usar herramientas de la plataforma). Especificar formato, dimensión máxima, nombre del archivo digital, etc.


Criterios de Evaluación
Enunciar los criterios que se tendrán en cuenta para evaluar la actividad.


Acciones del tutor para esta actividad: 
Analizar, especificar y fundamentar las acciones del rol del tutor para esta actividad. Las actividades como la programación y el diseño de la actividad no se toman en cuenta, sólo las acciones de los tutores respecto a la resolución de la actividad diseñada. 
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